



KLASA: 605-43/16-01/4  
URBROJ: 359-05/4-16-1

Zagreb, 30. svibnja 2016.

## Javni poziv za iskaz interesa za Erasmus+ ambasadore u području odgoja i općeg obrazovanja, strukovnog obrazovanja i osposobljavanja te obrazovanja odraslih

U svrhu provođenja edukativnih te promotivnih aktivnosti za program Erasmus+, Agencija za mobilnost i programe Europske unije raspisuje Javni poziv za iskaz interesa za **Erasmus+ ambasadore u području odgoja i općeg obrazovanja<sup>1</sup>, strukovnog obrazovanja i osposobljavanja te obrazovanja odraslih.**

S ciljem promoviranja Programa te edukacije novih korisnika i potencijalnih prijavitelja, Agencija za mobilnost i programe Europske unije (dalje u tekstu: Agencija) angažirat će Erasmus+ ambasadore na području Republike Hrvatske, u razdoblju od **1. srpnja 2016. do 31. prosinca 2017. godine.**

Odabranim Erasmus+ ambadorima u području odgoja i općeg obrazovanja, strukovnog obrazovanja i osposobljavanja te obrazovanja odraslih pružit će se prilika za razvijanje osobnih i profesionalnih vještina, sudjelovanje u nacionalnim i međunarodnim usavršavanjima te suradnju s kolegama na nacionalnoj i međunarodnoj razini, a sudjelovanje će doprinijeti i podizanju vidljivosti organizacije u području njezina djelovanja.

### Profil Erasmus+ ambasadora

Kandidate za Erasmus+ ambasadore mogu nominirati isključivo organizacije koje uspješno provode ili su provele projekt u okviru programa Erasmus+ u područjima na koje se odnosi ovaj Poziv.

Kandidate za Erasmus+ ambasadore mogu prijaviti isključivo organizacije koje zadovoljavaju sljedeće kriterije:

- osobe koje organizacija prijaviteljica predlaže za promoviranje Programa te edukaciju novih korisnika u trenutku prijave su: zakonski predstavnik organizacije, voditelj projekta, tajnik organizacije te voditelj računovodstva i/ili netko od članova projektnog tima organizacije prijaviteljice,
- uspješna dosadašnja suradnja organizacije s Agencijom i ostalim tijelima nadležnim za obrazovanje i osposobljavanje,
- organizacija aktivno radi na promociji i diseminaciji informacija o programu Erasmus+ u obrazovnoj zajednici,
- iskustvo organizacije u ostvarivanju kontakata i povezivanju s tijelima lokalne i regionalne vlasti, civilnim sektorom i ostalim relevantnim dionicima u odgoju i obrazovanju.

<sup>1</sup> Programski termin 'opće obrazovanje' odnosi se na odgoj i obrazovanje na predškolskoj/vrtičkoj razini te općeobrazovne predmete u osnovnoj i srednjoj školi.

AP KL



Predloženi kandidati za Erasmus+ ambasadore moraju zadovoljiti sljedeće kriterije:

- izvrsno poznavanje programa Erasmus+ i njegova uspješna operativna provedba u skladu s propisanim pravilima Programa,
- visoko razvijene prezentacijske, organizacijske i komunikacijske vještine,
- izvrsno poznavanje engleskog jezika,
- spremnost za prijenos znanja.

### **Uloge i zadaci Erasmus+ ambasadora**

Glavne uloge Erasmus+ ambasadora su sudjelovanje u promociji programa Erasmus+ na informativnim događanjima te edukacija i podrška potencijalnim i postojećim korisnicima.

Zadaci Erasmus+ ambasadora bit će provođenje sljedećih vrsta aktivnosti:

- A. Priprema i vođenje radionica za nove Erasmus+ prijavitelje, s ciljem upoznavanja sudionika s načinom provedbe Erasmus+ programa te operativnim zadacima Erasmus+ tima u provedbi Programa unutar organizacije prijaviteljice.

Organizacija radionica i osiguravanje prostora i logističke podrške za izvođenje osposobljavanja bit će u nadležnosti Agencije uz podršku Erasmus+ ambasadora.

- B. Predstavljanje primjera dobre prakse i/ili Programa u okviru najmanje jednoga informativnog dana koji organizira Agencija i/ili na poziv Agencije u slučaju važnih sektorskih događanja. Sadržaj i tema prezentacije prethodno će se utvrditi s Agencijom te će biti prilagođeni vrsti informativnog događanja.

Od Erasmus+ ambasadora očekuje se da sve navedene aktivnosti organiziraju u skladu s prethodno navedenim zadacima, uputama Agencije te ciljevima Erasmus+ programa.

### **Odabir Erasmus+ ambasadora**

Agencija zadržava pravo odabira broja ambasadora sukladno svojim potrebama i dostupnim financijskim sredstvima, a angažirat će se sukladno mjestu koje su zauzeli na listi.

Odabir ambasadora ne obvezuje Agenciju na sklapanje okvirnog sporazuma s odabranom organizacijom. Agencija zadržava pravo odabira pojedinačnih kandidata za Erasmus+ ambasadore u slučaju da prijavljeni timovi ne udovolje traženim kriterijima kvalitete.

Tijekom odabira ambasadora Agencija će voditi računa o ravnomjernoj geografskoj distribuciji odabranih organizacija iz kojih dolaze Erasmus+ ambasadori.

Prednost će imati organizacije čija je primarna djelatnost područje obrazovanja za koje se prijavljuju.

### **Naknada i ugovaranje**

Za svoj rad organizacija iz koje dolaze Erasmus+ ambasadori primit će novčanu naknadu za aktivnosti navedene pod A. u dijelu *Uloge i zadaci Erasmus+ ambasadora* i naknadu u naravi za aktivnosti pod B.

Naknada koju će Agencija isplatiti odabranoj organizaciji za rad Erasmus+ ambasadora



ugovorit će se ovisno o broju i vrsti aktivnosti, a u iznosu od 375,00 do 1.000,00 HRK po pojedinoj provedenoj aktivnosti.

Naknada u naravi odnosi se na financiranje konferencija/seminara/usavršavanja povezanih uz područje rada ambasadora, a u svrhu usavršavanja kompetencija i umrežavanja ambasadora s relevantnim osobama iz drugih država sudionica Programa.

Minimum djelovanja i obveza Erasmus+ ambasadora i Agencije odredit će se Okvirnim sporazumom između organizacije iz koje dolaze Erasmus+ ambasadori i Agencije. Sporazum će se sklopiti za razdoblje od 1. srpnja 2016. do 31. prosinca 2017. godine, uz mogućnost produljenja nakon provedene evaluacije uspješnosti rada, koja će se izvršiti prije isteka Sporazuma.

Agencija ujedno zadržava pravo raskida Sporazuma ukoliko suradnja s Erasmus+ ambasadorima ne bude zadovoljavajuća.

Svi ostali detalji suradnje, uključujući iznos naknade, bit će detaljno definirani pojedinim ugovorima s organizacijom, a temeljem Okvirnog sporazuma.

### Kako se prijaviti?

Poziv je objavljen na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe Europske unije ([www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)). Za prijavu na Poziv potrebno je popuniti prijavni obrazac na hrvatskom jeziku (dostupan na poveznici) za područje koje se prijavljujete (odgoj i opće obrazovanje, strukovno obrazovanje i osposobljavanje ili obrazovanje odraslih) te uz njega priložiti:

- kandidaturu za Erasmus+ ambasadore koju podnosi organizacija prijaviteljica uz suglasnost zakonskog predstavnika (do 2000 znakova),
- životopis svih kandidata za Erasmus+ ambasadore u Europass formatu.

Rok za podnošenje prijave je **15. lipnja 2016. godine**. Skenirane potpisane i pečatirane prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz Poziva molimo dostaviti u elektroničkom obliku na adresu elektroničke pošte [ambasadori@mobilnost.hr](mailto:ambasadori@mobilnost.hr) (kao predmet poruke molimo obvezno naznačiti: *Poziv za iskaz interesa za Erasmus+ ambasadore „područje za koje se prijavljujete“*)

Agencija će razmotriti pristigle prijave te izabrati Erasmus+ ambasadore temeljem dostavljene dokumentacije. Obavijest o ishodu Javnog poziva za iskaz interesa bit će dostavljena svim kandidatima najkasnije 60 dana nakon zatvaranja Poziva.

Za sve dodatne informacije moguće je obratiti se na adresu elektroničke pošte [ambasadori@mobilnost.hr](mailto:ambasadori@mobilnost.hr).



